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GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
- na donošenje

PREDMET: Nastup Grada Rijeke na Međunarodnom sajmu investicija, industrije i 
usluga GRADOVI I REGIJE - generatori razvoja u vremenu 17. - 20. rujan 2014. u 
Zagrebu
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         #potpis#



Međunarodni sajam investicija, industrije i usluga GRADOVI I REGIJE - generatori razvoja
održati će se 17. - 20. rujan 2014. u Zagrebu na Zagrebačkom velesajmu pod 
pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovića. 

Sajam organizira Zagrebački Holding d.o.o. Zagreb podružnica Zagrebački velesajam. 
Organizator poručuje da su gradovi i regije nositelji snažnih gospodarskih promjena te kao 
takvi izravno utječu na jačanje investicijske aktivnosti, rast izvoznih resursa, povećanje 
zaposlenosti i razvoj nacionalnih ekonomija. Misija ovog međunarodnog sajma je 
umrežavanje tržišnih i javnih dionika u cilju poticanja hrvatske izvozne i investicijske 
konkurentnosti, te uspješnog pozicioniranja u europskim i globalnim okvirima. 

Grad Rijeka će se predstaviti na sajmu GRADOVI I REGIJE - generatori razvoja zajedno sa 
Primorsko-goranskom županijom kao suizlagačem kako bi se zajedno predstavili razvojni 
potencijali i promovirale zajedničke vrijednosti.

Strategija razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014.-2020 godine definirala je pravce 
razvoja Rijeke i to kroz razvoj: Riječkog prometnog pravca, Sveučilišta i realizaciju gradskih 
projekata usmjerenih urbanoj regeneraciji. Suština razvoja Rijeke je globalna konkurentnost 
Riječkog prometnog pravaca, a ponajprije riječke luke čiji se kapaciteti ubrzano 
moderniziraju. Na to se danas nadovezuje razvoj gospodarstva usmjerenog na nove 
tehnologije,a pri čemu je najznačajnija uloga Sveučilišta u Rijeci. Gradski projekti, kao što je 
priprema za kandidaturu za Europsku prijestolnicu kulture, kao i izgradnja nove 
infrastrukture u funkciji odgoja, obrazovanja, kulture i sporta zasigurno predstavljaju novu 
kvalitetu urbanog života.

Grad Rijeka je primjer inovativnog grada koji je iskoristio različite nove oblike 
financiranja razvojnih projekata i sva potencijalna partnerstva usmjerena razvoju. 
Transformacije grada koje se vide kroz razvoj riječke luke, razvoj Sveučilišta, novi Kampus, 
planovi razvoja nove Sveučilišne bolnice, nove sportske komplekse, primjenu novih 
tehnologija u gradu – pokazuju novu sliku Rijeke koja se kontinuirano razvija. Rijeka je grad 
otvoren za sve potencijalne investitore, a projekti se odnose na razvoj novog riječkog 
waterfronta, izgradnju nove turističke infrastrukture i razvoj novih tehnologija.

Sajam objedinjuje izložbene prostore, poslovno komunikacijsku platformu sa investicijskim 
projektima, poslovnim zonama, tehnološkim parkovima i ostalim inovativnim rješenjima, 
konferencije i B2B radionice.

Trošak zakupa osnovnog business modula od 15m2 je 28.750,00 kuna i on uključuje svu 
potrebnu opremu za izlaganje. Grad Rijeka i Primorsko-goranska županija podijeliti će 
trošak zakupa na dva jednaka dijela od 14.375,00 kuna. 

Slijedom navedenog predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a :

1. Grad Rijeke će se predstaviti na sajmu Gradovi i regije – generatori razvoja 
u vremenu 17.-20. rujna 2014. godine u Zagrebu sa Primorsko-goranskom 
županijom kao suizlagačem.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za koordinaciju i 
pripremu nastupa na sajmu i osiguranje sredstava za najam izložbenog 
prostora u iznosu od 14.375,00 kuna na poziciji 279 Proračuna Grada 
Rijeke, kontu 3233 Usluge promidžbe i informiranja.


	SAJAM GRADOVI I REGIJE.doc

		2014-09-03T11:34:07+0200
	ANDRIJA VITEZIĆ 41125.10.1.1




